



Председатель СК России поставил на контроль ход проверки о происшествии с детьми из Свердловской области



Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин поручил центральному аппарату ведомства взять на контроль ход и результаты проведения проверочных мероприятий, организованных следственными органами СК России по Свердловской области по информации СМИ о получении ожогов двумя малолетними жителями Екатеринбурга.

20 сентября 2019 года в средствах массовой информации опубликовано сообщение о том, что двое детей возрасте 3,5 и 10 лет получили термические ожоги во время их нахождения на отдыхе в посёлке Кестель (Турецкая Республика). Согласно содержащимся в публикациях СМИ данным, инцидент произошёл во время ужина, в ходе которого повар отеля, где отдыхали екатеринбуржцы, демонстрировал профессиональные трюки. Во время данного шоу дети были облиты горячим маслом, в результате этого с ожогами различной степени тяжести они были госпитализированы в местное медицинское учреждение. В настоящее время им



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

оказывается необходимая помощь.

Председатель СК России поручил тщательно разобраться в обстоятельствах получения травм детьми на территории Турецкой Республики.

Официальный представитель СК России С. Петренко

20 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1391512>